YOUR PRIVACY IS OUR CONCERN!

Grace Evangelical Bible Church respects your privacy and promises to keep your personal information safe.



Personal Information We Collect:

- Name
- Mailing address
- Phone numbers
- E-mail addresses
- Grace Church membership status
- History of donations to Grace Church
- Names and ages of family members living with you who attend Grace Church
- Other information pertinent to the ministry of Grace Church.

The Purpose for Collecting Your Information:

- To provide receipts for donations.
- To contact you regarding Grace Church news, events, and other applicable information.
- To create a Church Directory that is made available to Church members, regular attendees and Grace Church missionaries.
- For our church records

Contact

Privacy Officer at privacy@gebc.ca or contact the church office at 604-859-9937

Implicit Consent

- 8 (1)An individual is deemed to consent to the collection, use or disclosure of personal information by an organization for a purpose if
- (a) at the time the consent is deemed to be given, the purpose would be considered to be obvious to a reasonable person, and
- (b) the individual voluntarily provides the personal information to the organization for that purpose.

You can withdraw your consent

You may withdraw your consent at any time by writing to the Privacy Officer or the Church Office. However, this does not include storing your information for legal obligations such as our

obligation to report giving information to the Canadian Revenue Agency.

How Grace Church protects your personal information:

- Personal information is stored in paper or electronic form in Grace Church office and storage facilities.
- Personal information is secured either by limited password access or in locked cabinets.
- Digital information is stored on secure server protected by industry standard encryption

Access to your private information:

General information is published in the Grace Church member directory.

Financial information is available only to the Grace Church Administrative Assistant, the Grace Church appointed auditor and to Canada Revenue Agency as required.

Grace Church elders, trustees and staff are not informed of specific giving information.

Aggregate giving statistics are sometimes made available - no individual names are ever supplied.

Personal Information Protection Act

Grace Church aims to follow the law on these matters and follows the Personal Information Protection Act. You can read the act yourself at the following location, or request a current copy from the church office:

Personal Information Protection Act

http://www.bclaws.ca/civix/document/id/complete/statreg/03063_01

Grace Evangelical Bible Church
2087 McMillan, Road
Abbotsford, BC V2S 4Y3
Tel:(604) 859-9937 - Fax:(604) 859-9108
Email: info@gebc.ca
www.graceabbotsford.com